11Iro

Amsa: HOpun
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 14.08.2009 01:06:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 14.08.2009 07:06:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/180734/answer/180735




BeposiTHOCTD 3a4aTHs €CTECTBEHHBIM ITyTEM NMPAaKTUYECKHU HyeBas. CleqyeT BHIIOIHUTE IOBTOPHYIO
crepMmorpaMmy. Eciiu u3aMeHeHUsT COXPaHSATCS, TO HeOOXOOMMEL OCMOTpP U 06ciefloBaHNEe Y aHApOoora
IS BHISICHEHUS IPUYMHBL U3MEHeHUH U o0opa JiedeHus.

Bo3moxHO, nyulile cpa3y XKe cOaTh aHanu3 KpoBu Ha ropMoHH (OCT', JIT', mpoakTUH TECTOCTEPOH)
¥, B 3aBUCUMOCTH OT Pe3yIbTaTOB 3THUX aHAJIM30B, BEIIOIHUTE OUOICHIO SUYEK.



